



Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Princip subsidiarity v teorii sociální politiky

Autor práce: Dita Mikudová

Obor studia: Etika v sociální práci

Posudek vypracoval: Ing. Jaroslav Šetek, Ph.D.

Datum: 10. května 2019

Zvolené téma diplomové práce je velice aktuální v rámci sociální politiky a práce při řešení problematiky subsidiarity v sociální politice. Zpracování si vyžaduje interdisciplinární orientaci sociální politiky do zainteresovaných oborů společenských věd (jako je politologie, etika, právo ...). Tuto skutečnost autorka plně akceptovala.

Práce je rozdělena do šesti kapitol. Přestože 5. kapitola – Kontrola principu subsidiarity je v rozsahu cca 5 stran, na první pohled se z hlediska kvantity jeví jako disproporce, význam a podstata problematiky je řádně vysvětlena a navazuje tak do logické posloupnosti. Za hlavní stěžejní část práce lze spatřovat 4., 5. a 6. kapitolu, kde autorka aplikací analytických a komparativních metod prezentuje patřičná specifika aktuálních problémových oblastí sociální politiky na příkladu České republiky, kterou je mj. také systém penzijního zabezpečení. Práce obsahuje patřičné analytické závěry, které jsou doloženy patřičnými údaji presentovaných v grafické podobě. Autorka při zpracování vycházela ze studia odborné literatury a aktuálních údajů, které se vztahují problému realizace principu subsidiarity v sociální politice. Dokázala propojit teoretickou a praktickou dimenzi tohoto aktuálního problému, což se na kvalitě diplomové práce projevilo.

Přes některé překlepy a složitější stylistické obraty (pro čtenáře bez erudovanosti v problematice) autorka prokázala řešit problém a stanovit patřičné analytické závěry. Způsob, rozsah a metoda zpracování (včetně odkazů na zdroje) plně odpovídá požadovaným standardům kvalifikační diplomové práce.

Z výše uvedených důvodů diplomovou práci **doporučuji** k úspěšné obhajobě před komisí.

Otázky k diskusi při obhajobě:

Jaké spatřuje autorka mantinely pro aplikaci principu subsidiarity v sociální politice na příkladu České republiky.

Posudek zpracoval:

Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.